COMMUNIQUÉ DE PRESSE


Clarins et Albéa Tubes s’allient pour créer des échantillons plus légers intégrant du plastique recyclé
Paris, Janvier 2024 – Clarins et Albéa Tubes collaborent sur EcoLittle Top. Ce nouveau système de fermeture flip-top adapté au format échantillon répond à la triple problématique RSE : allègement, recyclabilité et intégration de matière recyclée. Aligné avec les engagements RSE des deux marques, EcoLittle Top réinvente les échantillons de Clarins. 
Clarins va faire évoluer ses gammes de tubes échantillons avec EcoLittle Top, le nouveau venu dans la gamme EcoTop d’Albéa Tubes. Grâce à la suppression d’un composant, EcoLittle Top permet une réduction de poids de 47% sur le tube complet.
Conformément aux engagements de Clarins et d'Albéa Tubes en faveur de l'économie circulaire, le tube intègre 45% de matière recyclée grâce à l’offre PCR Max d’Albéa Tubes. Cette solution en PCR PE associée à EcoLittle Top en HDPE est donc monomatière, ce qui la rend recyclable dans les filières HDPE. L’utilisation de plastique recyclé permet de réduire la quantité de plastique vierge utilisée pour produire les tubes.
« Cette innovation est le fruit de deux ans d’étroite collaboration entre nos deux équipes. Les engagements RSE ainsi que l’exigence de qualité premium de Clarins et d’Albéa Tubes ont été au cœur du développement produit. EcoLittle Top est une consolidation supplémentaire de notre feuille de route RSE », déclare Isabelle Séry, Directrice Commerciale chez Albéa Tubes.
« Nous envisageons toutes nos innovations sous le prisme de la durabilité, il était donc naturel de nous tourner vers Albéa Tubes pour nos échantillons. EcoLittle Top sera utilisé pour la plupart des gammes Clarins (Soin et Maquillage), à de rares exceptions près. Nous sommes fiers de cette innovation, qui est un pas supplémentaire vers une industrie plus responsable », se félicite Philippe Briand, Directeur Conception Packaging, Achats Directs & Coordination Lancements pour Clarins.
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À propos de Clarins
Clarins est une entreprise familiale française de cosmétiques créée à Paris en 1954. Elle fabrique et commercialise des produits de soin pour la peau et du maquillage, et est également un acteur majeur du spa et du bien-être.
 Le groupe Clarins est présent dans plus de 150 pays avec les marques Clarins et My Blend, et se place numéro 1* du soin en Europe. Exportés dans le monde à près de 95 %, ses produits sont formulés et conçus dans ses Laboratoires en France.
 Clarins a à cœur de promouvoir une beauté responsable afin d’inscrire ses actions dans la durée. Sa raison d’être « Rendre la vie plus belle, transmettre un monde plus beau » a été inscrite dans les statuts de l’entreprise en 2021.
 *Source NPD BeautyTrends ®, total 5 pays (France, Allemagne, Italie, Espagne, UK), marché sélectif (parfumeries et grands magasins), marques prestige, ventes en valeur (€), sur la période cumulée de Janvier à Décembre 2022.

À propos d'Albéa Tubes
[bookmark: _Hlk153377709]Nous inventons et fabriquons les tubes innovants et responsables que vous utilisez chaque jour.
Nous fournissons des tubes en plastique et en laminé, une expertise d'impression de classe mondiale, des bouchons et des applicateurs, ainsi qu'une vaste gamme de tubes prêts à être recyclés, à base de papier ou de PCR (plastique recyclé post-consommation).
Nous servons des marques locales et internationales.
Nous nous engageons à rendre tous nos tubes cosmétiques et de soins bucco-dentaires recyclables d'ici 2025, et plus largement à la responsabilité sociale et environnementale.
Nous avons inventé les tubes cosmétiques. Nous incarnons l'expérience, l'expertise, l'innovation et l'excellence industrielle.
www.albea-tubes.com
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